
5 REDENEN OM VOOR EEN 
REISAGENT TE KIEZEN

F U N  F A C T S

41% van de millennials 
laten reisagenten hun 

boekingen doen. Dit is 
meer dan elke andere 

groep.

De reisagent wordt een 
vertrouwde partner in 
het boeken van 
buitengewone 
reiservaringen.

20% van de reisagenten 
heeft al minimaal 50 
landen bezocht!

Krijg de beste 
opties tegen 

de beste 
prijzen

1 2 3 4 5

Bespaar 
geld

Maak gebruik 
van hun 
expertise

Krijg 
antwoord op 

je vragen

Bespaar 
tijd

zegt ooit opnieuw 
een reisagent in 

te zetten

72%
zegt dat reisagenten het 

plannen van een reis 
gemakkelijk maken

92%

68%
zegt dat reisagenten het 
beste zijn in het boeken 

van speciale reizen

59%
zegt dat agenten nog 
steeds betere deals 
kunnen vinden dan 

zijzelf


